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Koš zgodb za šolske dni
Najbolj so jih seveda veseli otroci! Lepi so ti brez-

skrbni dnevi na morju, v planinah, pri sorodnikih na
deželi pa tudi kar doma. Toda kot otroci povedo, sta
dva meseca počitnic kar malce preveč. Postane jim
dolgčas, morda ne toliko po knjigah in delovnih zvez-
kih kot po sošolcih. In prvi dan pouka bodo pripove-
dovali svoja počitniška doživetja, tudi tista iz počitni-
škega doma ZPM Ljubljana Center v Savudriji.

Dom v Savudriji bo v letošnji
sezoni sprejel 2947 otrok in mla-
dine.-Živžav na savudrijski pJaži se
je začel že sredi maja, ko je uživa-
lo v morju 251 cicibanov iz W O
občine Center, pridružili pa so se
jim še cicibani z Viča in iz Kamni-
ka. Potem so bili na vrsti šolarji
centrskih šol (695) in vse do sep-
tembra so se zvrstili še šolarji iz
Bežigrada, Šiške, Kamnika, Bre-
žic, Ribnice, Domžal ter slovenski
otroci iz zamejstva - Trsta in Ko-
roške. Zadnje dni počitnic bo v
domu prebivalo 250 dijakov Pe-
dagoške gimnazije, ki bodo v Sa-
vudriji na plavalnem tečaju. Prvih
14 dni v septembru pa je dom
rezerviran za centrske četrtošolce
(550), ki bodo imeli šolo v naravi.

Prav tako brezskrbno so uživali
počitnice šolarji v počitniškem do-
mu v Zgornjih Gorjah pri Bledu.
Dom sprejme do 90 otrok in v
izmeni, ki se je pravkar iztekla, je
letovalo 50 otrok iz Centra ter 30
otrok iz Krmina v Italiji. Bila je to
ena sama velika družina, zato je
bilo vzdušje še toliko bolj prijet-
no. Uživali so na sprehodih, ne-

kajkrat jih je sonce zvabilo na ko-
panje na Bled, prevzela pa jih je
tudi gobarska strast, saj je gob v
gorjanskem kotu letos kar precej.
Bilo je veliko petja in smeha, dosti
športa, v večernih urah pa kdaj pa
kdaj tudi ples. Skratka, ko si jih
povprašal, kako se počutijo, je bil
odgovor zelo kratek - odlično.
Imeli so le eno pripombo. Nekoč
je bil ob domu plavalni bazen, pa
žal ni več uporaben, a njegove sle-
di bodejo v oči. ZPM Ljubljana
Center kot organizator letovanj in
uporabnik ter lastnik doma skup-
ščina občine Ljubljana Center sta
že preverila vse možnosti glede
usode bazena. Finančni zalogaj za
njegovo usposobitev bi bil preve-
lik, pa tudi smotrnost bazena v
kraju, ki ima razmeroma zelo ma-
lo %J^ toplih dni, da bi bili pri-
merm*za kopanje, je vprašljiva.
Verjetno je najbolj sprejemljiva
zamisel, da bi prostor preuredili v
otroško igrišče.

0 Tudi šolsko dvorišče
je bilo vabljivo

Nekateri otroci, zlasti mlajši šo-
larji, pa vendarle niso bili ves čas

počitnic v brezskrbnem varstvu.
Zato je občinska Zveza prijateljev
mladine organizirala počitniške
dejavnosti in sicer v dveh termi-
nih: od 28. junija do 9. julija in od
16. c)o 3.1. avgusta, vsak dan od
5.30 do 1-5.30. Zbirališče je bilo v
prtfem terminu v osnovni šoli Le-
dina, v drugem pa v osnovni šoli
Tone Čufar. Prehrana je bila orga-
nizirana v VVO Ane Ziherl. V
julijskem terminu je počitniške
dejavnosti obiskovalo od 20-23
otrok, v avgustovskem pa 3—8
otrok (prijavljenih 14). Otroci so
hodili na sprehode v bližnjo okoli-
co (grad, Tivoli), dogovorili so se
za obisk Bleda in Brnika, nekaj-
krat so se tudi kopali v bazenu
Ilirija. Na voljo so imeli žoge in
družabne igre, skratka, vzgojitelji
so jih skušali čitn prijetneje zapo-
sliti.

Tudi te dejavnosti so tekle torej
v redu, le nekaj organizatorja, že
vsa leta, kar je v Centru organizi-
rano varstvo, moti: neodgovornost
nekaterih staršev, ki otroka ob
koncu šolskega leta prijavijo v po-
čitniške dejavnosti, a ga potem ne
pripeljejo niti ne obvestijo organi-
zatorja o odsotnosti otroka. Tako
porušijo pripravljeni koncept de-
javnosti, ki je prilagojen številu
prijavljenih otrok (vsebine in obli-
ke-dela, število vzgojiteljev itd.) in
povzročijo ne samo organizacij-
ske, temveč tudi finančne težave.
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